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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A1

L’ambiente scolastico (aule, ambienti comuni) è accogliente.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 3 2.86%  
In disaccordo (2) 27 25.71%  
D'accordo (3) 65 61.90%  
Molto d'accordo (4) 10 9.52%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A1

L’ambiente scolastico (aule, ambienti comuni) è accogliente.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A2

Gli spazi esterni sono curati.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 16 15.24%  
In disaccordo (2) 35 33.33%  
D'accordo (3) 51 48.57%  
Molto d'accordo (4) 3 2.86%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A2

Gli spazi esterni sono curati.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A3

Gli ambienti didattici sono attrezzati.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 5 4.76%  
In disaccordo (2) 26 24.76%  
D'accordo (3) 69 65.71%  
Molto d'accordo (4) 5 4.76%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A3

Gli ambienti didattici sono attrezzati.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A4

La scuola ha laboratori (di lingue, scientifici e multimediali) qualificati.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 4 3.81%  
In disaccordo (2) 30 28.57%  
D'accordo (3) 63 60.00%  
Molto d'accordo (4) 8 7.62%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A4

La scuola ha laboratori (di lingue, scientifici e multimediali) qualificati.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A5

La biblioteca soddisfa le esigenze formative degli alunni.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 3 2.86%  
In disaccordo (2) 18 17.14%  
D'accordo (3) 74 70.48%  
Molto d'accordo (4) 10 9.52%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A5

La biblioteca soddisfa le esigenze formative degli alunni.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A6

I laboratori sono utilizzati con regolarità.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 17 16.19%  
In disaccordo (2) 40 38.10%  
D'accordo (3) 43 40.95%  
Molto d'accordo (4) 5 4.76%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A6

I laboratori sono utilizzati con regolarità.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A7

Il sito web dell’istituto consente di reperire informazioni e modulistica in modo efficace.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 1 0.95%  
In disaccordo (2) 12 11.43%  
D'accordo (3) 48 45.71%  
Molto d'accordo (4) 44 41.90%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A7

Il sito web dell’istituto consente di reperire informazioni e modulistica in modo efficace.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B1

Il Dirigente scolastico accorda in tempi brevi i colloqui richiesti dalla famiglia.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 3 2.88%  
In disaccordo (2) 13 12.50%  
D'accordo (3) 78 75.00%  
Molto d'accordo (4) 10 9.62%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B1

Il Dirigente scolastico accorda in tempi brevi i colloqui richiesti dalla famiglia.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B2

Il Dirigente scolastico è disponibile all’ascolto.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 1 0.96%  
In disaccordo (2) 17 16.35%  
D'accordo (3) 69 66.35%  
Molto d'accordo (4) 17 16.35%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B2

Il Dirigente scolastico è disponibile all’ascolto.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B3

Il D.S.G.A. (direttore amministrativo) e il personale della segreteria sono disponibili, chiari ed efficienti.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 1 0.96%  
In disaccordo (2) 13 12.50%  
D'accordo (3) 70 67.31%  
Molto d'accordo (4) 20 19.23%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B3

Il D.S.G.A. (direttore amministrativo) e il personale della segreteria sono disponibili, chiari ed efficienti.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B4

Il personale della segreteria è preciso e corretto nelle procedure e negli atti.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 2 1.92%  
In disaccordo (2) 11 10.58%  
D'accordo (3) 69 66.35%  
Molto d'accordo (4) 22 21.15%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B4

Il personale della segreteria è preciso e corretto nelle procedure e negli atti.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B5

I collaboratori scolastici curano la pulizia dei locali.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 4 3.85%  
In disaccordo (2) 14 13.46%  
D'accordo (3) 67 64.42%  
Molto d'accordo (4) 19 18.27%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B5

I collaboratori scolastici curano la pulizia dei locali.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B6

I collaboratori scolastici sono disponibili e solleciti.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 1 0.96%  
In disaccordo (2) 11 10.58%  
D'accordo (3) 59 56.73%  
Molto d'accordo (4) 33 31.73%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                      pagina 26 / 93



Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B6

I collaboratori scolastici sono disponibili e solleciti.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B7

Gli insegnanti, nel rapportarsi con le famiglie, sono disponibili all’ascolto.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 2 1.92%  
In disaccordo (2) 14 13.46%  
D'accordo (3) 61 58.65%  
Molto d'accordo (4) 27 25.96%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B7

Gli insegnanti, nel rapportarsi con le famiglie, sono disponibili all’ascolto.

                                      pagina 29 / 93

/autovalutazione/liceoaristofane/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/312938


Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per C1

La scuola organizza le attività rivolte ai genitori (Consigli di Classe, riunioni, conferenze, comitati genitori)
in modo da facilitare la loro partecipazione.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 6 5.83%  
In disaccordo (2) 13 12.62%  
D'accordo (3) 67 65.05%  
Molto d'accordo (4) 17 16.50%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per C1

La scuola organizza le attività rivolte ai genitori (Consigli di Classe, riunioni, conferenze, comitati genitori)
in modo da facilitare la loro partecipazione.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per C2

L’offerta formativa presentata nel PTOF (Piano Triennale dell’Offerta Formativa) trova corrispondenza nei
progetti proposti nel corso dell’anno scolastico.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 7 6.80%  
In disaccordo (2) 15 14.56%  
D'accordo (3) 68 66.02%  
Molto d'accordo (4) 13 12.62%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per C2

L’offerta formativa presentata nel PTOF (Piano Triennale dell’Offerta Formativa) trova corrispondenza nei
progetti proposti nel corso dell’anno scolastico.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per C3

I regolamenti della scuola sono facilmente accessibili ai genitori.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 3 2.91%  
In disaccordo (2) 4 3.88%  
D'accordo (3) 76 73.79%  
Molto d'accordo (4) 20 19.42%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per C3

I regolamenti della scuola sono facilmente accessibili ai genitori.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per C4

In questa scuola il “Patto d’Aula” viene rispettato.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 8 7.77%  
In disaccordo (2) 21 20.39%  
D'accordo (3) 66 64.08%  
Molto d'accordo (4) 8 7.77%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per C4

In questa scuola il “Patto d’Aula” viene rispettato.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per D1

Suo figlio si trova bene con i compagni.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 3 2.91%  
In disaccordo (2) 13 12.62%  
D'accordo (3) 39 37.86%  
Molto d'accordo (4) 48 46.60%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per D1

Suo figlio si trova bene con i compagni.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per D2

Suo figlio sta acquisendo un buon metodo di studio in questa scuola.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 6 5.83%  
In disaccordo (2) 16 15.53%  
D'accordo (3) 50 48.54%  
Molto d'accordo (4) 31 30.10%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per D2

Suo figlio sta acquisendo un buon metodo di studio in questa scuola.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per D3

Suo figlio studia a casa con i compagni di classe.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 10 9.71%  
In disaccordo (2) 28 27.18%  
D'accordo (3) 57 55.34%  
Molto d'accordo (4) 8 7.77%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per D3

Suo figlio studia a casa con i compagni di classe.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per D4

La scuola consente a suo figlio e ai suoi compagni di trattenersi al pomeriggio in Istituto per svolgere
attività didattiche e progettuali.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 4 3.88%  
In disaccordo (2) 16 15.53%  
D'accordo (3) 67 65.05%  
Molto d'accordo (4) 16 15.53%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per D4

La scuola consente a suo figlio e ai suoi compagni di trattenersi al pomeriggio in Istituto per svolgere
attività didattiche e progettuali.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E1

Le metodologie e le strategie didattiche utilizzate dagli insegnanti di suo figlio sono efficaci.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 11 10.68%  
In disaccordo (2) 19 18.45%  
D'accordo (3) 58 56.31%  
Molto d'accordo (4) 15 14.56%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E1

Le metodologie e le strategie didattiche utilizzate dagli insegnanti di suo figlio sono efficaci.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E2

Gli insegnanti aiutano suo figlio ad acquisire adeguate competenze logico-matematiche.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 11 10.68%  
In disaccordo (2) 26 25.24%  
D'accordo (3) 53 51.46%  
Molto d'accordo (4) 13 12.62%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E2

Gli insegnanti aiutano suo figlio ad acquisire adeguate competenze logico-matematiche.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E3

Gli insegnanti aiutano suo figlio ad acquisire adeguate competenze linguistiche.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 5 4.85%  
In disaccordo (2) 16 15.53%  
D'accordo (3) 57 55.34%  
Molto d'accordo (4) 25 24.27%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                      pagina 50 / 93



Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E3

Gli insegnanti aiutano suo figlio ad acquisire adeguate competenze linguistiche.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F1

Suo figlio si trova bene con i suoi insegnanti.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 2 1.96%  
In disaccordo (2) 13 12.75%  
D'accordo (3) 65 63.73%  
Molto d'accordo (4) 22 21.57%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F1

Suo figlio si trova bene con i suoi insegnanti.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F2

Gli insegnanti promuovono gli interessi e le attitudini di suo figlio.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 9 8.82%  
In disaccordo (2) 34 33.33%  
D'accordo (3) 47 46.08%  
Molto d'accordo (4) 12 11.76%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F2

Gli insegnanti promuovono gli interessi e le attitudini di suo figlio.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F3

Gli insegnanti aiutano suo figlio a sviluppare buone capacità relazionali.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 9 8.82%  
In disaccordo (2) 28 27.45%  
D'accordo (3) 51 50.00%  
Molto d'accordo (4) 14 13.73%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F3

Gli insegnanti aiutano suo figlio a sviluppare buone capacità relazionali.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F4

Gli insegnanti esplicitano in classe i criteri di valutazione adottati nella programmazione.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 4 3.92%  
In disaccordo (2) 27 26.47%  
D'accordo (3) 62 60.78%  
Molto d'accordo (4) 9 8.82%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F4

Gli insegnanti esplicitano in classe i criteri di valutazione adottati nella programmazione.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F5

Gli insegnanti rispettano i carichi di lavoro settimanali fissati in sede di consiglio di classe.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 12 11.76%  
In disaccordo (2) 25 24.51%  
D'accordo (3) 54 52.94%  
Molto d'accordo (4) 11 10.78%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F5

Gli insegnanti rispettano i carichi di lavoro settimanali fissati in sede di consiglio di classe.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F6

Gli insegnanti verificano l’esecuzione e la qualità dei compiti assegnati a casa.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 4 3.92%  
In disaccordo (2) 17 16.67%  
D'accordo (3) 64 62.75%  
Molto d'accordo (4) 17 16.67%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                      pagina 62 / 93



Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F6

Gli insegnanti verificano l’esecuzione e la qualità dei compiti assegnati a casa.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G1

Questa scuola è organizzata bene.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 7 6.86%  
In disaccordo (2) 17 16.67%  
D'accordo (3) 55 53.92%  
Molto d'accordo (4) 23 22.55%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G1

Questa scuola è organizzata bene.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G2

Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le preoccupazioni dei genitori.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 9 8.82%  
In disaccordo (2) 20 19.61%  
D'accordo (3) 57 55.88%  
Molto d'accordo (4) 16 15.69%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G2

Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le preoccupazioni dei genitori.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G3

Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative e i valori da trasmettere.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 8 7.84%  
In disaccordo (2) 28 27.45%  
D'accordo (3) 50 49.02%  
Molto d'accordo (4) 16 15.69%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                      pagina 68 / 93



Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G3

Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative e i valori da trasmettere.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G4

In questa scuola il rapporto con la presidenza e gli uffici amministrativi è soddisfacente.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 2 1.96%  
In disaccordo (2) 11 10.78%  
D'accordo (3) 76 74.51%  
Molto d'accordo (4) 13 12.75%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G4

In questa scuola il rapporto con la presidenza e gli uffici amministrativi è soddisfacente.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G5

In questa scuola le famiglie sono coinvolte nell’elaborazione dell’Offerta formativa.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 5 4.90%  
In disaccordo (2) 38 37.25%  
D'accordo (3) 56 54.90%  
Molto d'accordo (4) 3 2.94%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G5

In questa scuola le famiglie sono coinvolte nell’elaborazione dell’Offerta formativa.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G6

In questa scuola il registro elettronico ha reso più trasparente la valutazione.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 5 4.90%  
In disaccordo (2) 5 4.90%  
D'accordo (3) 40 39.22%  
Molto d'accordo (4) 52 50.98%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                      pagina 74 / 93



Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G6

In questa scuola il registro elettronico ha reso più trasparente la valutazione.
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per H1

Le attività di “Peer education”:

Risposta Conteggio Percentuale

Hanno motivato allo studio. (S1) 7 6.86%  
Hanno migliorato il rendimento. (S2) 11 10.78%  
Non hanno portato alcun miglioramento. (S3) 13 12.75%  
Hanno portato miglioramenti poco significativi. (S4) 8 7.84%  
Hanno migliorato il metodo di studio. (S5) 5 4.90%  
Mio figlio/a non ha partecipato alle attività di Peer Education. (S6) 58 56.86%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per H1

Le attività di “Peer education”:
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per H2

Le attività di sportello:

Risposta Conteggio Percentuale

Hanno motivato allo studio. (S1) 5 4.90%  
Hanno migliorato il rendimento. (S2) 7 6.86%  
Non hanno portato alcun miglioramento. (S3) 5 4.90%  
Hanno portato miglioramenti poco significativi. (S4) 6 5.88%  
Hanno migliorato il metodo di studio. (S5) 3 2.94%  
Mio figlio/a non ha partecipato alle attività di Sportello. (S6) 76 74.51%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per H2

Le attività di sportello:
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per I1

Selezioni i due mezzi di comunicazione normalmente utilizzati dalla scuola che ritiene più efficaci:

Risposta Conteggio Percentuale

SMS (I1a) 40 39.60%  
Albo di Istituto online (I1b) 2 1.98%  
Sito della scuola (I1c) 73 72.28%  
Circolari (I1d) 40 39.60%  
Colloqui con i docenti (I1e) 40 39.60%  
Comunicazioni dell’ufficio di presidenza sul sito del liceo. (I1f) 17 16.83%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per I1

Selezioni i due mezzi di comunicazione normalmente utilizzati dalla scuola che ritiene più efficaci:
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per J1

Qual è la sua percezione degli impegni previsti da tale attività per i ragazzi? (scelga la risposta che ritiene
più idonea)

Risposta Conteggio Percentuale

Mio figlio/a non ha partecipato alle attività di alternanza Scuola-Lavoro, non saprei dire (j1a) 45 45.45%
Mio figlio ha partecipato alle attività, a nostro avviso le ore da dedicare alle attività di
alternanza scuola-lavoro dovrebbero essere all’interno dell’orario curricolare. (j1b)

23 23.23%

Mio figlio ha partecipato alle attività, a nostro avviso le ore da dedicare alle attività di
alternanza scuola-lavoro dovrebbero essere al di fuori dell’orario curricolare. (j1c)

12 12.12%

Mio figlio ha partecipato alle attività, a nostro avviso le ore da dedicare alle attività di
alternanza scuola-lavoro dovrebbero essere almeno in parte all’interno dell’orario curricolare.
(j1d)

19 19.19%

Nessuna risposta 0 0.00%
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per J1

Qual è la sua percezione degli impegni previsti da tale attività per i ragazzi? (scelga la risposta che ritiene
più idonea)
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per J2

Cosa pensa dell’operato della Scuola, relativamente alle attività di alternanza scuola lavoro? (scelga la
risposta che ritiene più idonea)

Risposta Conteggio Percentuale

Non saprei, non mi sono interessato/a / non ho letto le notizie sul sito (j2a) 14 14.14%
So di cosa si tratta, ma mio figlio non è stato interessato direttamente, per cui non saprei (j2b) 34 34.34%
Mio figlio ha partecipato alle attività, la scuola ha elaborato un progetto unitario e di buona
qualità, con partner di alto profilo (j2c)

17 17.17%

Mio figlio ha partecipato alle attività, a mio avviso il consiglio di classe, nella pianificazione
dell’attività didattica, deve tenere maggiormente in conto l’impegno che le attività di
alternanza comportano per gli studenti. (j2d)

34 34.34%

Nessuna risposta 0 0.00%
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per J2

Cosa pensa dell’operato della Scuola, relativamente alle attività di alternanza scuola lavoro? (scelga la
risposta che ritiene più idonea)
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per J3

Dia una valutazione, da 1 a 10, di questo primo anno di esperienza di ASL; scelga il valore “0” se suo figlio
non è stato interessato alle attività

Risposta Conteggio Percentuale

0 (SQ001) 38 38.38%  
1 (SQ002) 3 3.03%  
2 (SQ003) 2 2.02%  
3 (SQ004) 1 1.01%  
4 (SQ005) 3 3.03%  
5 (SQ006) 2 2.02%  
6 (SQ007) 9 9.09%  
7 (SQ008) 13 13.13%  
8 (SQ009) 19 19.19%  
9 (SQ010) 3 3.03%  
10 (SQ011) 6 6.06%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per J3

Dia una valutazione, da 1 a 10, di questo primo anno di esperienza di ASL; scelga il valore “0” se suo figlio
non è stato interessato alle attività
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per K1

Replicherebbe la suddivisione dell’anno scolastico in trimestre e pentamestre?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 72 72.73%  
No (N) 27 27.27%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per K1

Replicherebbe la suddivisione dell’anno scolastico in trimestre e pentamestre?
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per K2

Iscriverebbe suo figlio/a a questo liceo?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 83 83.84%  
No (N) 16 16.16%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per K2

Iscriverebbe suo figlio/a a questo liceo?
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per K3(SQ001)

In conclusione, assegni un voto da 1 a 10 a questo liceo [VOTO:]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 3 3.03%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 1.01%  
4 (4) 2 2.02%  
5 (5) 7 7.07%  
6 (6) 10 10.10%  
7 (7) 15 15.15%  
8 (8) 39 39.39%  
9 (9) 16 16.16%  
10 (10) 6 6.06%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 312938 'GENITORI Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per K3(SQ001)

In conclusione, assegni un voto da 1 a 10 a questo liceo [VOTO:]
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	Risultati
	L’ambiente scolastico (aule, ambienti comuni) è accogliente.
	Gli spazi esterni sono curati.
	Gli ambienti didattici sono attrezzati.
	La scuola ha laboratori (di lingue, scientifici e multimediali) qualificati.
	La biblioteca soddisfa le esigenze formative degli alunni.
	I laboratori sono utilizzati con regolarità.
	Il sito web dell’istituto consente di reperire informazioni e modulistica in modo efficace.
	Il Dirigente scolastico accorda in tempi brevi i colloqui richiesti dalla famiglia.
	Il Dirigente scolastico è disponibile all’ascolto.
	Il D.S.G.A. (direttore amministrativo) e il personale della segreteria sono disponibili, chiari ed efficienti.
	Il personale della segreteria è preciso e corretto nelle procedure e negli atti.
	I collaboratori scolastici curano la pulizia dei locali.
	I collaboratori scolastici sono disponibili e solleciti.
	Gli insegnanti, nel rapportarsi con le famiglie, sono disponibili all’ascolto.
	La scuola organizza le attività rivolte ai genitori (Consigli di Classe, riunioni, conferenze, comitati genitori) in modo da facilitare la loro partecipazione.
	L’offerta formativa presentata nel PTOF (Piano Triennale dell’Offerta Formativa) trova corrispondenza nei progetti proposti nel corso dell’anno scolastico.
	I regolamenti della scuola sono facilmente accessibili ai genitori.
	In questa scuola il “Patto d’Aula” viene rispettato.
	Suo figlio si trova bene con i compagni.
	Suo figlio sta acquisendo un buon metodo di studio in questa scuola.
	Suo figlio studia a casa con i compagni di classe.
	La scuola consente a suo figlio e ai suoi compagni di trattenersi al pomeriggio in Istituto per svolgere attività didattiche e progettuali.
	Le metodologie e le strategie didattiche utilizzate dagli insegnanti di suo figlio sono efficaci.
	Gli insegnanti aiutano suo figlio ad acquisire adeguate competenze logico-matematiche.
	Gli insegnanti aiutano suo figlio ad acquisire adeguate competenze linguistiche.
	Suo figlio si trova bene con i suoi insegnanti.
	Gli insegnanti promuovono gli interessi e le attitudini di suo figlio.
	Gli insegnanti aiutano suo figlio a sviluppare buone capacità relazionali.
	Gli insegnanti esplicitano in classe i criteri di valutazione adottati nella programmazione.
	Gli insegnanti rispettano i carichi di lavoro settimanali fissati in sede di consiglio di classe.
	Gli insegnanti verificano l’esecuzione e la qualità dei compiti assegnati a casa.
	Questa scuola è organizzata bene.
	Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le preoccupazioni dei genitori.
	Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative e i valori da trasmettere.
	In questa scuola il rapporto con la presidenza e gli uffici amministrativi è soddisfacente.
	In questa scuola le famiglie sono coinvolte nell’elaborazione dell’Offerta formativa.
	In questa scuola il registro elettronico ha reso più trasparente la valutazione.
	Le attività di “Peer education”:
	Le attività di sportello:
	Selezioni i due mezzi di comunicazione normalmente utilizzati dalla scuola che ritiene più efficaci:
	Qual è la sua percezione degli impegni previsti da tale attività per i ragazzi? (scelga la risposta che ritiene più idonea)
	Cosa pensa dell’operato della Scuola, relativamente alle attività di alternanza scuola lavoro? (scelga la risposta che ritiene più idonea)
	Dia una valutazione, da 1 a 10, di questo primo anno di esperienza di ASL; scelga il valore “0” se suo figlio non è stato interessato alle attività
	Replicherebbe la suddivisione dell’anno scolastico in trimestre e pentamestre?
	Iscriverebbe suo figlio/a a questo liceo?
	In conclusione, assegni un voto da 1 a 10 a questo liceo [VOTO:]


